



# КАТАСТРОФА ДИРИЖАБЛЯ СССР В-6"

Вечером 5 февраля дирижабль „СССР В-6”, под командованием Гудованцева, вылетел из Москвы в прыбный, тренировочный полет по маршруту Москва—Мурманск—Москва с тем, чтобы в случае удачи этого полета и испытания материальной части дирижабля „СССР В-6”, решить вопрос о направлении его для сияния экспедиции Папанина, о чем экипаж дирижабля возводил особую ходатайство перед правительством. Следуя по маршруту имелся регулярную связь по радио с Москвой, Ленинградом и др. пунктами, дирижабль благополучно проследовал над Петрозаводском, Кемью и к 19 часам 6 февраля приближался к станции Кандалакша 277 километров от Мурманска.

Приподъем дирижабля по маршруту регистрировалось по радиограммам т. Гудованцева, а также наложениями с земли, причем в 18 часов 56 минут 6-го февраля был зафиксирован полет дирижабля в районе ст. Жемчужная (39 километров до Кандалакши).

После получения в 18 часов 56 минут радиограммы т. Гудованцева о благополучном ходе полета, работа радиостанции „СССР В-6” внезапно обрывалась и издавала многочисленных наземных радиостанций дирижабль не отвечал.

На участке пути до Янисозера дирижабль шел на высоте 300 метров, в нижней кромке облаков, затем—до Кеми—в облаках и приближался к Кандалакше—при сен-гонаде, что в условиях наступившей темноты ухудшило видимость.

Около 20 часов поступили тревожные сообщения от местных жителей, наблюдавших около 19 часов полет дирижабля в районе ст. Белое море (19 километров до Кандалакши). Жители слышали какой-то сильный гул, после которого прекратилась слышимость шума мотора дирижабля и сам он исчез из поля зрения.

В район предполагаемой аварии немедленно были направлены поисковые группы из местных граждан и военно-служащих частей РККА на олених и лыжах. Одновременно был услыхан и непрерывно звонок радиостанции дирижабля в эфире, не давший, однако, положительных результатов.

На рассвете 7 февраля одна из поисковых групп обнаружила, что дирижабль „СССР В-6” действительно потерпел катастрофу в 18 кил. западнее ст. Белое море.

По предварительным данным, катастрофа наступила в результате того, что дирижабль „СССР В-6” задел вершину горы вследствие недостаточной высоты полета и плохой видимости, при безотказной работе материальной части во все время полета.

Из общего состава экипажа дирижабля „СССР В-6” в 19 чел., в результате катастрофы погибло 13 человек, трое легко ранены и трое—не повредились.

При катастрофе убиты т. Гудованцев Н. С.—первый командир дирижабля „СССР В-6”, Панков И. В.—2-й командир, Демин С. В.—1-й помощник командира, Ланцов В. Г.—2-й помощник командира, Кулагин Т. С.—3-й помощник командира, Рябинцев А. А.—1-й штурман, Мячиков Г. Н.—2-й штурман, Конинин Н. А.—старший бортмеханик, Шмелевский К. А.—1-й бортмеханик, Кондрашев Н. Н.—бортмеханик, Чернов В. Д.—бортмеханик, Гранду Д. И.—бортомеханик.

Легко ранены: Почекин В. И.—четвертый помощник командира, Новиков К. П.—бортмеханик, Бурмакин А. Н.—бортмеханик.

Неувредимы: Устинюк В. А.—корабельный инженер, Матюшин И. Д.—бортмеханик и Воробьев—инженер—радист.

На место катастрофы из Мурманска направлена правительственная комиссия в составе: коман-

# ОПЫТ РАБОТЫ КОМСОГРА С ЧЕГО Я НАЧАЛ РАБОТУ

Я работал комсомором Гражданской с 17—го января этого года. Свою работу с внесоветской молодежью начал так. Собрал общее собрание комсомольской группы, куда пригласил внесоветскую молодежь и профсоюзный актив. На этом собрании обсудил работу кульситета центрального красного уголка Гражданской. На этом же собрании были вынесены из кульситета за желание работать четыре человека и избрали в кульситет четыре комсомольца, желающие работать.

Сейчас при этом красном углке (председатель кульситета Валерий Третьяков) организованы кружки: драматический, струнный, военный, хоровой, физкультурный, в которых большинство молодежи. Ребята и девушки с большой охотой работают в этих кружках. Следует особо отметить активистов руководителей этих кружков. Комсомол Н. Поморцев (руководитель физкультурного и военного кружков) в выходной день организовал линчную вылазку, которой принимало участие 20 человек. Он добился у совета Освобождения военного инквизитора, учебных винтовок.

Все это сейчас вынесено в отдельной статье. Много молодежи заинтересовалась в этом кружке. Первое занятие начнется 9-го февраля. Неплохо начали работу труппа Фагимова (руководитель спортивного кружка). Зимин (драматического). Они имеют уже довольно много членов и вспомогательных членов. Активисты вспомогательных членов вспомогательных членов.

Большую помощь мне в наладившей работе оказали т. Григорьев (председатель постройки), Ермаков (парторг) и комсомолец Ружков.

Комсомор Гражданского Полотра

Погибшим прикрыты и погребены государственным счетом. О дне похорон будет сообщено дополнительно.

Правительством решено выплатить семьям погибших воздушных львов по 10 тыс. рублей единовременного пособия и установить повышенное пенсионное обеспечение.

Погибшим прикрыты и погребены государственным счетом. О дне похорон будет сообщено дополнительно.

Буржуазия не только вывозит рабочие, несущие смерть, она породила и людей, которые будут сражаться этим оружием—современных рабочих пролетариев\*.

\* Из всех классов, которых пролетариат теперь борется, только рабочий класс представляет собой действительно революционный класс.

С развитием крупной промышленности из-под ног буржуазии вырывается сама основа, на которой она производят и присваивают себе продукты. Она производит прежде всего своих собственных моральных каннибалов. Но гибель и победа пролетариата однажды неизбежны.

Только в пролетариате Маркс и Энгельс видели ту силу, которая приведет к построению нового мира, мир коммунизма. Красной пятнице через весь «Манифест» проходит мысль, что пролетариат есть единственным революционным классом, что все остальные классы могут быть революционными лишь постольку, поскольку они становятся на тот же земли пролетариата, поскольку они борются за новое общество, за социализм под руководством пролетариата. Эти гениальные мысли Маркса и Энгельса получили блестящее подтверждение в

# МАНИФЕСТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ\*

(1848 г.—1938 г.)

В январе 1914 года санкт-петербургский градоначальник сообщил Главному Управлению по делам печати следующее:

„Вследствие отношения от 22 сентября 1913 года № 12987, имею честь уведомить Министру Управления по делам печати, что 10 октября 1913 года уничтожены, посредством разрывания в мелкие части, арестованные экземпляры брошюры „Маркс и Энгельс. Манифест коммунистической партии“.

Что это за брошюра, которая так испугала царское правительство? Да и только ли царское правительство? В Германии, например, эта книжка была в свое время обзвана вне закона. Преследовалась она буржуазией и в других странах. Фашисты и теперь трепещут перед вдохновенными словами этой книжки.

Книга эта—Манифест коммунистической партии, была написана 90 лет тому назад величайшими учителями рабочего класса Марксом и Энгельсом.

В 40 годах прошлого столетия за границей существовала тайна международная организация „Союз коммунистов“. Какие задачиставил перед собой этот „Союз“?

Нетрудно увидеть из первого пункта его устава, в котором говорится:

„Целью Союза является: свержение буржуазии, господство пролетариата, уничтожение старого, основанного на антагонизме классов, буржуазного общества и основания нового общества без классов и без частной собственности“.

Величие этих целей особенно понятно нам, гражданам СССР—первого в мире социалистического государства. Только в нашей стране эти великие цели уже осуществлены.

Маркс и Энгельс состояли членами Союза коммунистов\*. В 1847 году второй конгресс этого Союза предложил Марксу и Энгельсу составить по-рабочую теоретическую и практическую программу партии. На основании этого решения и был написан „Манифест коммунистической партии“.

Эта небольшая книжечка стоит целых томов, так писал Владимир Ильин Ленин о „Манифесте“. Маркс и Энгельс дали в этой книжке блестящий анализ истории человеческого общества. Они показали ее, как историю борьбы классов, борьбы эксплуататор-

и эксплуатируемых, угнетателей и угнетенных.

История всех до сих пор существовавших обществ была история борьбы классов—говорится в „Манифесте“.

Свободный и раб, патриций и пателеб\*, помещик и крестьянин, мастер и подмастерья, короче—угнетающий и угнетаемый находятся в вечном антагонизме друг к другу, вели непрерывную, то скривленную, то явную, борьбу, всегда кончавшуюся революционным переходом всего общественного здания и всей гибелью борющихся классов\*.

Однако общество пришло к смене другому, сменяется формы эксплуатации, формы угнетения труда, эксплуатации, но эксплуатация оставалась. Так было, когда на сменившем рабовладельческий обществе пришло феодальное общество, так произошло и тогда, когда на омечи феодальному обществу пришло общество буржуазное. Выходящее из непрерывного феодального общества современное буржуазное общество не уничтожило классов, проговорилось—говорится о „Манифесте“. — Оно только поставило новые классы, новые условия угнетения и новые формы борьбы на место старых\*.

Маркс и Энгельс подробно изложили в „Манифесте“ противоречия, которые существуют в буржуазном обществе. Они указали, что рабочий класс может быть революционным лишь постольку, поскольку они становятся на тот же земли пролетариата, поскольку они борются за новое общество, за социализм под руководством пролетариата. Эти гениальные мысли Маркса и Энгельса получили блестящее подтверждение в

## ОБСУЖДЕНИЕ ПОСТАНОВКИ «ПОГРАНИЧНИКИ»

7 февраля в клубе ИТР состоялось обсуждение пьесы Билья—Белоцерковского «Пограничники», которой ставилась в театре завода.

Художественный руководитель театра тов. Позняков познакомил собравшихся с творчеством советского драматурга Билья—Белоцерковского и рассказал, как театр готовил пьесу «Пограничники».

Артисты Широков, Никифоров и другие рассказали, как они готовили свои роли.

Выступали также инженеры Вайапил, Пинхасик, Лившиц и др. Все выступающие отмечали большой творческий рост театра и горючи о положительных и отрицательных моментах в спектакле «Пограничники».

Деловая газетническая критика безусловно помогает коллективу театра еще более улучшить качество постановки.

Как артисты, так и инженерно-технические работники говорили, что Райком совсем плохо помогает театру. В театре нет вещалки, в зрительном зале хололю, скамейки грязные и т. д.

Первая встреча артистов со зрителями—Прекрасное начинание. Нужно надеяться, что рабочий клуб последует примеру клуба ИТР и организует встречу артистов с рабочими.

3.

## От редакции

29 января в «Сталинке» опубликована заметка «Под крыльями бенчесницы и благоухания». Правильно вскрытое рабочее недостаток в работе Промстроя № 1, газета незаслуженно обвинила комсомола Прокторова и старшего механика Баранова.

Редакция приносит т.т. Прокторову и Баранову свои извинения.

практике нашей революции, нашей борьбы за социализм.

Со страной «Манифеста» на весь мир прозвучала истина, которая всегда овладевала умами миллиардов угнетенных людей. Это истина о том, что в государстве должны стать господствующими классом рабочие, что именно на рабочий класс падает историческая обязанность избавить народ от угнетения, эксплуатации, уничтожить разделение общества на классы.

«Освобождение рабочего класса», — писали Маркс и Энгельс, — должно быть делом самого рабочего класса». Они указали пути, которыми рабочий класс должен завоевать политическую власть, получить политическое господство.

«Первым шагом в рабочей революции», — писали Маркс и Энгельс, — является превращение пролетариата в прогрессующий класс, заявление демократии». Иначе говоря, в «Манифесте коммунистической партии» Маркс и Энгельс 90 лет назад вылинили видение диктатуры пролетариата. Впоследствии, учитывая опыт Паризской Коммуны, Маркс и Энгельс указали, как пролетариат должен осуществить свою диктатуру: рабочий класс не может просто овладеть готовой государственной машиной и пугить ее в ход для своих собственных целей. Он должен ее разбить, сломать и создать свой собственный государственный аппарат.

Весь опыт нашей Великой Октябрьской социалистической революции, весь опыт строительства социализма в нашей стране показывает гениальность этих мыслей Маркса и Энгельса. Следуя принципам «Манифеста», мы сделали старую буржуазную государственную машину, созданную собственный государственный аппарат, который помог разгромить сопротивлявшиеся классы и который помогает строить коммунистическое общество.

В «Манифесте коммунистической партии» наложены взгляды коммунистов, их Цели и стремления. На наиболее общей форме главная цель борьбы рабочего класса сформулирована так — уничтожение частной собственности на оружие и средства производства, являющейся основой эксплуатации человека человеком. Чтобы утвердить свое господство, пролетариат должен отобрать у буржуазии весь капитал, все средства производства: фабрики, заводы, транспорт, землю, обещавший перейти рабочим в руки государства; установить обязанность для всех трудящихся, обеспечить соединение землевладения с промышленностью, сельским производством между городом и деревней; организовать общественное, бесплатное воспитание всех детей и ряд других мер.

Программа, намеченная «Манифестом», уже осуществлена в нашей стране. Результаты блестящи. Под руководством Ленина и Сталина, под руководством партии большевиков, которая всегда оставалась верной великим принципам, изложенным в «Манифесте коммунистической партии», в СССР построено социалистическое общество, показывающее трудающимся всего мира путь к обновлению от эксплуатации, от рабства и угнетения.

90 лет прошло с тех пор, как впервые появился «Манифест коммунистической партии», написанный Марком и Энгельсом. Годы не ослабили могущих силы этого документа. И по сей день «Манифест» служит острым оружием в руках рабочего класса для борьбы против эксплуататоров и учтителей. Прямым продолжением «Манифеста коммунистической партии» является программа III Коммунистического Интернационала, под знаменами которого рабочий класс всего мира и угнетенные народы колоний идут к мировой социалистической революции.

«Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» — этим лозунгом Маркс и Энгельс заключили «Манифест». Сейчас этот лозунг не стал лозунгом всего мира. Именем «Манифеста» стали ведущими идеями всего передового человечества. И Грэзз.



## ПАРТИЙНАЯ УЧЕБА.

В колесном цехе Горьковского автозавода им. Молотова работает круглое пособие для пятидесяти человек — участников кружка уже повышенного в кружок повышенного типа.

Под спонсорством завода кружок ведется курсом инженера Сергея Яковлевича Киреева.

Фото В. Храмцова.

## НЕГОДНЫЙ ЛЕС ПОДВОЗЯТ К ОБЪЕКТАМ

Стахановская бригада плотников тов. Смирнова (Гражданстрой) уже в течение нескольких пятидневок работает с неполной нагрузкой. Это получается потому, что лес к об'ектам подвозится в недостаточном количестве. Помимо этого, подвозят много гигантских ненужных размеров леса.

Бревна настолько велики, что большое количество леса, говорит тов. Смирнов, переходитится в щепу. Сортируют бревна сами плотники, так как в лесном отделе производственного назначения бревна откатываются в сторону и на автомобиле, из кузла увозят.

Сортируют бревна сами плотники, так как в лесном отделе производственного назначения бревна откатываются в сторону и на автомобиле, из кузла увозят.

Из-за отсутствия лесоматериалов с неполной нагрузкой работают все бригады Гражданстрова. 7-го февраля бригада Килианцева целиком была занята на отделке крыльца в клубе. Люди мешали друг другу, но больше делать было нечего.

Но об'екте работы тов. Смирнова уже сейчас нужно приступить к постройке фермы для перекрьтия, но лесоматериала нет и ферма не делается.

Безразрывная доставка лесоматериалов, ставит под угрозу выполне-

## О ПОРЯДКЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ МАШИНО-ТРАКТОРНЫХ СТАНЦИЙ

Совет Народных Комиссаров СССР 5 февраля 1938 года вынес постановление о порядке финансирования машино-тракторных станций.

В интересах коренного оздоровления финансового хозяйства МТС, улучшения организации всей работы МТС и усиления руководящей роли и ответственности сельских органов в колхозном строительстве, Совет Народных Комиссаров СССР постановил: начиная с 1 февраля 1938 года, финансирование всех затрат МТС полностью осуществляется за счет государственного союзного бюджета по сметам МТС.

Финансирование всех затрат МТС, кроме капитала—вложений— осуществляется через Госбанк. На каждый из видов затрат (гро- рюче, ремонт, запасы, амортизация производственных рабочих, варпласт аппаратуры МТС и прочие администрации—хозяйственные расходы) открывается отдельный целевой бюджетный счет, выдача средств с которого производится Госбанком в пределах утвержденной сметы по каждому мероприятию.

Для установления твердой финансовой дисциплины и контроля за расходованием отпускаемых МТС средств Совнархозом СССР обязан

Наркомом СССР организовать оперативно—ревизионную группу из расчетчиков инспекторов—ревизоров в среднем на 40—60 МТС.

В целях улучшения работы МТС и усиления борьбы за повышение урожайности установить следующие виды поощрений:

а) премии за выполнение и двойную премию за перевыполнение плана тракторных работ и молотьбы;

б) начисление с каждого центра сданной колхозами натуроплаты;

в) при выполнении плана работ за достигнутую в пределах утвержденной сметы экономии в размере 75 проц. от этой экономии.

Совнархоз СССР обязан Наркомом СССР выделить из МТС грузовой автопарк за исключение машин, необходимых для хозяйственно-технического обслуживания МТС, в самостоятельные хорватские автотролонии общинных и национальных образований, национальных в краевом и областном центрах, подчиненных Наркомом СССР через Наркомзема республик и краевое (областные) земельные отделы.

Совнархоз отменяет постановление СНК СССР от 29 января 1935 года за № 174 в части порядка финансирования и кредитования МТС.

(ТАСС).

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Ф. Массонов, сев зерновых на-  
все в Туркмении. Шиницей и  
зменем засеяны сорные семена ты-  
чи гектаров. Колхозы, бригады и  
шения Талдуковского района всту-  
пили в социалистическое соревно-  
вание за лучшее проведение сезона.

Подходит к концу ремонт ле-  
нодокола "Брага". Рабочим завода  
имени Орджоникидзе пришли на  
компьюте рабочие Кронштадтского  
морского завода, сотни красно-  
флотцев краснонаменской батарии.  
Работы выполняются бригадами  
дважды и втрое быстрее, чем обычно.

Новый выпуск художествен-  
ных фильмов "Детство маршала" за-  
кончен производством на Ленин-  
градской Ордена Ленина киноБиблио-  
графике. В этой картине  
встречается художественная  
повесть о детских годах одного из  
любимых героев Гражданской войны  
маршала Советского Союза Семена  
Михайловича Буденного.

(TASSC).

## На фронтах Испании

На Восточном (арагонском) фронте в районе Сидера-Паломера (к северу от Теруэля) в последние дни мятежники развернули ожесточенные атаки на позиции республиканцев. 7-го февраля после крупного боя республиканские войска вынуждены были отступить на заранее подготовленные позиции. В этот же день вблизи Теруэля завязалась ожесточенный воздушный бой, в котором участвовало с обеих сторон свыше ста самолетов. Республиканцы сбили два самолета мятежников.

(TASSC).

## В магазине КОГИЗа

Принимается подписка на грам-  
миллистики с речью товарища  
Сталина на прельзборьон совет-  
ников Сталинского района города  
Москвы.

В альбомах цена 22 рубля (при  
подписке вносится задаток 10  
руб.).

В папках цена 11 рублей 45 коп. (при подписке вносится задаток 5 рублей).

Вход пластинок — в марте ме-  
сяце 1928 года.

Подпись принят в магазине  
КОГИЗа при заводе № 402.

## КРУПНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ В СОСТАВЕ ГЕРМАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

В Германии опубликовано офи-  
циальное распоряжение Гитлера о  
крупных переменах в правитель-  
стве: о реорганизации министерств  
военного, иностранных дел и ми-  
нистерства хозяйства.

Все руководство военными, по-  
литическим хозяйственным вопросами  
и Гитлер взял в свои руки. Ру-  
ководство вооруженными силами  
Германии Гитлер принимает на  
себя.

Военный министр, генерал-фельд-  
маршал Бломберг, а также главно-  
командующий армией генерал Фри-  
чич ушли в отставку. Одновремен-  
но опубликован список перемеще-  
ний и назначений в ко-андином со-  
ставе армии и военно-воздушных  
сил. Опубликован также большой  
список уволенных в запас из выс-  
шего командного состава.

В министерстве иностранных  
дел также произведены крупные  
перемены. Министр иностранных  
дел Нейрат уволен в отставку. Вме-  
сто него министром иностранных  
дел назначен Рибентоп.

Одновременно для руководства  
вопросами внешней политики об-

разован "Тайный совет", председа-  
телем которого назначен Нейрат.  
Послы в Риме, Токио и в Бене  
отозваны со своих постов. Во главе  
всех отрядов и подразделений мини-  
стерства хозяйства назначены глав-  
ным образом военные специалисты.

Перемещения произведенные  
Гитлером расцениваются иностранной  
печатью, как торжество сто-  
ронников ускоренной подготовки  
развязывания европейской войны.  
Гитлер, пишет французская  
газета "Экодепарти", решил моби-  
лизовать все для подготовки вой-  
ны.

Чехословакия печать передает, что  
Бломберг, находящийся сейчас  
в Таксири (Италия), отказался воз-  
вратиться в Берлин и заявил, что  
считает организацию Германских  
военных сил в целом неправиль-  
ной.

Ссылаясь на берлинские источ-  
ники, печать сообщает, что Блом-  
берг не хочет возвращаться в Бер-  
лин из-за опасности ареста и пре-  
дания его суду.

(TASSC).

## Международная печать о событиях в Германии

Международная печать усилен-  
но обсуждает последние события  
в Германии. Ряд французских газ-  
ет уверяют, что Гитлер пред-  
упредил готовившийся генераль-  
и государственный переворот. Газ-  
еты подчеркивают, что кроме во-  
енного министра Бломберга и гла-  
вомандующего армии Фричика  
уволены в отставку четырнадцать  
высших генералов и сорок девять  
перемещены.

Подавляющее большинство газет  
пишет, что крупные перемены в  
Германском правительстве означа-  
ют резкое повышение военной

威胁ности, новый шаг к общеев-  
ропейской войне.

Чехословакия печать сообщает  
о некоторых подробностях о событи-  
ях, происходящих в последние дни  
в фашистской Германии. В целом  
месте, пишет рабочая газета  
"Галлонови", создалось очень на-  
пряженное положение. В некото-  
рых городах вспыхнули уличные беспо-  
рядки, демонстрации.

В Берлине и многих других го-  
родах Германии были произведе-  
ны массовые обыски, аресты офи-  
церов. Во время арестов нескольки-  
х офицеров покончили жизнью са-  
моубийством.

(TASSC).

## Передовые бригады Промстроя № 1

14 бригад прорабского участка  
Шергина, Промстрой № 1 вы-  
полнили план от 123 до 202 процен-  
т. Бригада тов. Целофанта-  
вой выполнила январский план на  
202 процента, Сонникова — на 183  
проц., Сензикова — на 182 проц.,  
Бригада бетонщиков тов. Карба-

ленко выполнила план 173 процен-  
та и бригада плотника тов. Головы-  
на также — на 173 проц.

Неплохо работали бригады про-  
рабских участков т. т. Еремина и  
Казинки. Средняя производитель-  
ность труда на этих участках в  
январе достигла 111 процентов.

## Как оформить коллективное страхование жизни?

Среди проводимых мероприятий  
партией и правительством, направлен-  
ных на дальнейшее улучшение  
материально-бытового благосостояния  
трудящихся нашей страны, большое  
значение имеет коллек-  
тивное страхование жизни. Как же  
оформить коллективное страхование?

Коллективно могут страховатьсь  
трудящиеся без врачебного осмотра,  
по месту своей работы. В коллектив-  
ном страховании принимаются все  
работающие на строительстве, эза-  
вле в день уплаты своего первого  
авансового взноса по страхованию  
же находятся в отпуске по болезни.

В одном и том же коллективе мо-  
жет быть организовано несколько  
страховых коллективов по профес-  
сиям, занятых лиц.

Коллективное страхование при-

нимается в 500, 1000, 2000, 3000,  
4000 и 5000 рублей на каждого от-  
дельного лица. Страхование заклю-  
чается при условии, если в кол-  
лективе полностью изымают жи-  
знь страховаться в одинаковую  
страховую сумму и уплачивают свой  
первый авансовый взнос не менее  
40 проц. наличного состава рабо-  
тавших. В тех коллективах, где рабо-  
тает менее 6 человек, требуется,  
что все работники коллектива  
участвуют в страховании и стра-  
ховались в одинаковую для всех  
работников страховую сумму. В кол-  
лективах с количеством рабо-  
тавших от 6 до 12 человек для  
организации страхований требует-  
ся, чтобы в одинаковую сумму стра-  
ховались не менее 5 человек. Стра-  
хование коллектива принимается  
Госстрахом сроком на один год.

Каждый желающий застраховаться  
должен уплачивать не менее

квартального страхового взноса.  
Страховой взнос уплачивается каж-  
дым застрахованным в размере 12  
рублей в год с каждой тысячи руб-  
лей страховой суммы. Страхование  
проводят специальные лица, вы-  
деленные посты и комитеты на каж-  
дом участке.

За всеми спрашиваются по вопросам  
страхования жизни и имущества,  
желающие застраховаться, должны  
 обращаться по месту своей рабо-  
ты в постройку, комитет.

Все жалобы о неправильных лей-  
стиях страховой инспекции и  
уполномоченных по страхованию  
жизни и имущества следует посы-  
пать по адресу: г. Архангельск,  
Улица Советов, комитет № 240, Гос-  
страховикции.

Голуб.

## КОРОТКО

### Вниманию

#### КОММУНАЛЬНОГО ОТДЕЛА

Много раз мы обращались в  
Райком союза и в коммунальный  
отдел с просьбой, чтобы разгрузил  
нашу комитету (4-й уч. дн. 19-  
го). Комитет размером в 24  
метра и живут в ней 24 человека,  
из них 6 детей-школьников, которые  
не имеют возможности готов-  
иться к урокам.

Зосин Ульянин.

### Просьбы остались без ответа

В нашей комнате в 19 метров-  
ки живут 20 человек. Занимаем крас-  
ный уголок.

Но раз обращали к тов. Бара-  
шеву с просьбой о размещении  
жильцов из нашей комнаты, но  
даже ответа не получили.

Куликов.

## УСТРАНИТЬ НЕДОЧЕТЫ

Кладовая цеха связи, где хранят-  
ся ценные материалы (кабель, про-  
вода, изоляторы, линейные инстру-  
менты и др.) не запирается. Тов. Шестаков должен устранить эту  
ненормальность.

В. С.

Врио. отв. редактора С. А. Махин.

### ДЛЯ строительства завода № 402

Слесарей, изоляторов, машинистов-элек-  
тросварщиков, помощников машинистов-элек-  
тросварщиков, слесарей-монтажников, каче-  
вателей, электромонтажников.

Отдел наименования утверждает  
все рабочие, работающие на строите-  
льстве и имеющие эти квалификации, явля-  
ясь в отдел наименования и увольняясь к тов.  
Недюкову для пересортировки и направ-  
ления на работу по специальности.

Зав. начальника стада наименования и уволь-  
нения.

Муравьев.

### КИНОТЕАТР

7—9—10 февраля демонстрируется  
РЕЧЬ ТОЗ СТАЛИНА на пред-  
бором собрания Сталинского рай-  
она гор. Москвы.

Следующий фильм звуковой худо-  
жественный документальный фильм  
"Страна весны".

Начало сеансов в 6, 8, 10 час.  
Принимаются заявки на культо-  
ходы.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР завода № 402.

11 февраля Билль-Белогорский.

"ПОГРЯНИЧНИКИ"

такон № 64.

Песни в 3х действиях, в 11 картинах.  
Постановка главного режиссера  
Б. Н. Позднякова.

12 февраля А. П. Островский.

"ТАЛАНТЫ и ПОНДИНИКИ"

Комедия в 4х действиях. Такон № 65.  
Постановка режиссера Н. Карапова.

Начало сеансов в 8 часов.  
Касса с 3-х часов дня.

Принимаются заявки на культо-  
ходы.

АНОНС: "ГСД 19-й"

Осталение РК милиции доводят до сведения, что нахлестывая фотокар-  
точек на паспорта, которым срок не  
вышел будет производиться с 1 янва-  
ря 1929 г.

При получении или обмене паспор-  
та в данное время, т. е. в 1928 г.  
фотокарточка требуется представ-  
лять в обязательном порядке.

От РК милиции при стройке  
завода № 402.